
S političnim delovanjem sem začel na Gimnaziji Škofja 
Loka kot aktivist dijaške skupnosti, nadaljeval pa  
v škofjeloškem mladinskem organiziranju. Tekom študija 
sem se pridružil različnim levičarskim študentskim  
skupinam in pobudam ter se mestoma znašel na njihovem 
čelu. Deloval sem tudi v študentskih organih Filozofske 
fakultete in Univerze v Ljubljani. Pred izvolitvijo v DZ RS 
sem skrbel za komunikacije in stike z družbenimi gibanji 
na veleposlaništvu Bolivarske republike Venezuele.

V DZ RS se prednostno ukvarjam z vprašanji zdravstva, 
obrambe, gospodarstva, dela in sociale. Terensko delujem 
na področjih sindikalnega organiziranja in vzpostavljanja 
skupnostnih gospodarskih oblik.
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To kandidaturo bereš v času, ko svet dosega rekordne ravni neenakosti, ko podnebje visi  
na nitki in ko nas države Nato pakta potiskajo v tretjo svetovno vojno. Razmere so krizne.

Kapitalizem obvladuje celoto našega življenja. Iz vsakega posameznika, vsakega gospodinjstva 
in vsake družbene pore ustvarja stroje za dobiček. Na posledice za ljudi se ne ozira, okolje je 
njegova surovina, vojna pa poslovna strategija. V zadnjih treh desetletjih je njegova moč postala 
brezprizivna: s kontrarevolucijami in neoliberalnimi režimi ni opustošil le zgodovinskih dosežkov 
proletariata, uničil je tudi ostanke delavskega organiziranja, ki ga je v prejšnjem stoletju uspelo 
umiriti in ukrotiti. Njegovo zmagoslavje je popolno. A prav trenutek triumfa kapitalizma je trenutek 
vsesplošne krize človeštva.

Zaledje organiziranega ljudstva je edina moč,  
s katero se stranka v parlamentu ali vladi lahko bori.

V socializem za 21. stoletje nas socialistična stranka zato ne more povesti le s prevzemom mest 
v parlamentu ali v vladi. Rožljanja z orožjem se ne da zaustaviti z rokohitrskimi parlamentarnimi  
manevri, neenakosti se ne da odpraviti z ognjevitimi razpravami in podnebnega zloma ne preprečiti  
z lepimi željami. Šele z dolgoročnim trudom v družbi - organiziranjem sindikalizma, zadružnim 
povezovanjem, mrežami vzajemne pomoči in drugimi oblikami osvobajanja skupnosti - si lahko 
vrnemo demokratično kontrolo nad lastnimi življenji in zgradimo silo, ki družbo lahko spremeni.  
Zaledje organiziranega ljudstva je edina moč, s katero se stranka v parlamentu ali vladi  
lahko bori.

Delavski razred je vedno imel le svoje številke in medsebojno solidarnost, s katerima se je 
postavil po robu krivicam in izkoriščanju. Računamo lahko le drug na drugega in na medsebojno 
tovarištvo. Strukture moči kapitala, od države do medijev in biznisa, so del problema in se nanje 
niti ne moremo niti nočemo opirati. Če želimo solidaren svet in demokratično državo, bomo 
morali moč za spremembo šele zgraditi - neposredno v družbi. Bližnjic ni. To je socialistično 
gibanje, ki mora z roko v roki z volitvami, parlamentarnim delovanjem in vladnim ravnanjem.  
To je socialistično gibanje, ki si ga želimo, ki ga potrebujemo in ki ga gradimo. Socialistična stranka 
je nujno orodje socialističnega gibanja in ključno sredstvo, ki ga lahko prikliče v življenje.  
Mi smo ta stranka, mi smo to gibanje in mi smo množina, ki bo nalogo uresničila!

Miha Kordiš

To je socialistično gibanje, ki mora z roko v roki z volitvami,  
parlamentarnim delovanjem in vladnim ravnanjem. To je socialistično 
gibanje, ki si ga želimo, ki ga potrebujemo in ki ga gradimo.


